11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.02.2014 20:18:33

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHst Bpaua: 27.02.2014 21:01:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286556/answer/286579




CpaliTe ypeTpasbHBIN Ma30K U 35KYJIAT - Ha 6ak moceB. HanéeT - Ha MUKPOCKOTIHIO(Ha CTEKJIO )
BocmanuTenbHbIM YPOTreHUTANbHBIM IPOIECC BEI3bIBaeTCS He 00s13aTenbHo MIIIIIL.



